

# 河南义马矿难4人死亡7人获救 仍有50人情况不明,救援仍在进行中

据新华社电 11月3日19时18分,河南省义马市千秋煤矿西风井发生冲击地压事故。事故发生后14人安全升井,4人遇难,后救出7名被困矿工,仍有50人情况不明。获救升井的7名矿工,除1人伤势较重外,其他6人伤势较轻。

千秋煤矿位于义马市境内,核定生产能力为每年210万吨。记者从事故抢险指挥部了解到,3日19时18分44秒,义马市发生2.9级地震,19时45分左右,千秋煤矿调度室接到井下报告,21221下巷发生冲击地

压。矿震发生时21221下巷掘进工作面已经掘进760米,矿震发生后从21221下巷380米向里巷道严重受损,480米处巷道基本合拢,往里情况不详。

事故发生后,义煤公司立即启动应急预案,救援人员入井侦察到480米处巷道严重变形人员无法通过。目前抢险救援正在加紧进行,国家安监总局局长骆琳、河南省省长郭庚茂等均已赶到现场指挥救援。

记者从义马矿难抢险救援指挥部了解到,截至昨日下午4时40分,受损巷道已掘

小巷至525米处。而下巷300米外的皮带已恢复运转,运输皮带已向巷道延长至400米,40TX溜子也已经铺设完毕,为下一步加快小巷的掘进速度、争取救援时间提供了条件。

4日晚7时许,记者从抢险救援指挥部了解到,截至下午4时40分,救援人员继续利用21221巷道原有的压风管、供水管、注浆管向受灾工作面供风,以加大救援作业区的供风量;从21221巷道下巷500米处沿原脊梁底向灾区掘进的小巷,已掘进至525米

处;下巷300米外的皮带已恢复运转,运输皮带已向巷道延长至400米,40TX溜子已经铺设完毕,为下一步加快小巷的掘进速度提供了条件。

另据介绍,工作面上巷第一台钻机已经钻进18米,第二台钻机正在接电源;地面车载钻机已经安装完毕,大约18点30分已经开始从地面向工作面钻孔。

目前,井下仍有50人被困,抢险救援仍在紧张有序地进行。

## 女服务员空手夺刀吓退两劫匪 监控拍下全程

据《楚天金报》报道 面对持刀的年轻抢匪,伟大的母爱创造了奇迹。3日清晨,两名亡命抢匪欲抢劫武汉一家宾馆收银台营业款时,女店员徒手夺下长刀,手掌被缝16针,受到惊吓的抢匪跳下吧台狼狈逃窜,宾馆监控记录下抢匪的丑行。



掌被划开一条血口。

### 一位母亲的朴实想法

事发后,宾馆老板李道斌及时赶至现场,将何凤华送至医院。何凤华的伤口缝合了16针,李道斌垫付了全部医药费。李道斌告诉记者,这次何凤华击退两名抢匪,保护了3700元公款。为对英勇的何凤华表示感谢,李道斌送去了1000元慰问金。

36岁的何凤华告诉记者,此事回想起来也有些后怕,但当时她只有一个念头:“我的儿子今年12岁,两名抢匪也只有20岁左右,作为一名母亲,我一定不能让抢劫得逞,希望他们就此起手,不要在错误的道路上越陷越深!”

据了解,两名抢匪身高1.65米左右,案发后警方赶至现场调查,目前,洪山警方正全力侦破此案。

### 凛然正气力压邪

事发武汉市洪山虎泉街184号雅婷宾馆。3日上午,记者来到宾馆时,当班服务员何凤华的左手伤口已包扎(如图),厚厚的纱布周边仍可见凝固的血迹,她打开宾馆吧台的监控,向记者讲述了惊心动魄的3分钟。

3日凌晨4时9分,一胖一瘦两名头戴鸭舌帽的男子,径直来到吧台询问有没有客房,并表示要去房间看一看。“他们戴着鸭舌帽,进门就非常警惕,由于吧台有房门与大厅隔开,所以我没有答应看房。”何凤华对记者说。

接着,偏胖男子在大厅内踱步,瘦个男子在吧台办理开房手续。“正在我低头开票时,瘦个男子突然拿出一尺长的尖刀,架在我的脖子上,让我把钱交出来!”身高1.70米的何凤华告诉记者,她起身发现自己比两名抢匪都要高,于是左手一把抓住刀刃,并大声叫喊“抢劫啊!”

与此同时,何凤华与瘦个抢匪展开搏斗,胖个抢匪翻上吧台,威胁何凤华不要叫喊,并欲拽住她的长发。何凤华使出全身力气,将尖刀从抢匪手中夺下。持刀抢匪被何凤华的凛然正气所震慑,胖个抢匪也跳下吧台,两人仓皇逃出宾馆。何凤华掏出手机报警,才发现左手

## 黄华华辞去广东省省长职务 朱小丹任代省长

据新华社电 11月4日上午,广东省十一届人大常委会第二十九次会议在广州召开。会议决定:接受黄华华辞去广东省人民政府省长职务的请求,朱小丹代理广东省人民政府省长职务。

黄华华,男,汉族,1946年10月生,广东兴宁人。2003年当选广东省副书记、省长,2008年1月再次当选广东省省长。

朱小丹,男,汉族,1953年1月生,浙江温州人。现任广东省常务副省长。

## 我国发布淘汰白炽灯路线图 明年10月起逐步淘汰

据新华社电 国家发展和改革委员会4日宣布,我国将从2012年10月1日起,按功率大小分阶段逐步禁止进口和销售普通照明白炽灯。其中,从明年10月1日起禁止进口和销售100瓦及以上普通照明白炽灯。

我国逐步淘汰白炽灯路线图分为五个阶段:2011年11月1日至2012年9月30日为

过渡期,2012年10月1日起禁止进口和销售100瓦及以上普通照明白炽灯,2014年10月1日起禁止进口和销售60瓦及以上普通照明白炽灯,2015年10月1日至2016年9月30日为中期评估期,2016年10月1日起禁止进口和销售15瓦及以上普通照明白炽灯,或视中期评估结果进行调整。

# 治咽炎 一盒无收 一文不收

秋季是咽炎的高发季节。得了咽炎、咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音;取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g.....等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用当天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要分先后次序熬制工序繁琐。

目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局部门检验批准为:国药准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。服用乾坤咽炎片,起效迅速。一般患者1-2疗程即可,重症患者3-4疗程即可康复。好消息:买10送2

详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】  
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)  
普济药房(市府广场)安庆宝芝灵(116医院斜对面)  
淮南仁济(朝阳中路润丰宾馆旁)

# 失眠 不吃药 周公朱砂通眠贴 一贴睡好觉

据国际权威组织统计:失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降,而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。

周公朱砂通眠贴秘方源于《皇帝内经》与《神农本草经》的结合,将古方融入现代高科技生物提纯技术——贴大椎治失眠。利用药物与朱砂互动,形成朱砂砂物流,通过贴大椎穴直接迅速打通人体经络,药物24小时持续不断地

渗透至头部经络,释放出天然静味因子和神经苷激活酶,增强下丘脑自身调节系统,调节大脑生物钟,迅速提高脑部血氧含量,抑制大脑兴奋,缓解脑部疲劳,大脑皮层迅速进入松弛状态而自然睡眠,达到失眠抑郁治疗与调节的同步功效。一般患者1-2疗程,重症患者3-4疗程即可。

专家咨询:0551-3188883【市内免费送货】  
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)

## 台湾1艘渔船疑遭索马里海盗劫持 船长为大陆籍

据中新社电 台外事主管部门4日表示,高雄籍远洋延绳钓渔船“金亿稳号”于11月4日清晨2时左右,在塞舌尔共和国附近之印度洋海域南纬6度10分、东经51度10分,距索马里首府摩加迪沙东南方约595里,疑似遭索马里海盗劫持。

台外事主管部门说,据该船船东获告,“金亿稳号”已失去联系,并正全速朝索马里沿岸方向航行,研判可能确已遭索马里海盗劫持。

台外事主管部门表示,在接获台渔业主管部门及海岸巡防主管部门通报

后,除立即启动紧急应变机制,与台海巡主管部门及渔业主管部门等有关单位密切联系外,也迅速将船东所提供的“金亿稳号”最新动态通报“海盗通报中心”及“英国海事贸易组织”等海外反海盗机制,并请周知附近航船营救。

报道指出,“金亿稳号”渔船约266吨、船长43米,船上有28人,包括大陆籍船长任海及船员9人、越南籍5人、印尼籍6人及菲律宾籍8人,无台湾籍人士。台外事主管部门将与渔业主管部门等相关单位密切联系,并随时提供船东所需之必要协助。

# 专治 湿疣、疱疹

专家研究证明:尖锐湿疣,生殖器疱疹等(HPV、HSV)病毒不进血液,一般口服药经肠胃吸收很难抵达患处,疗效甚微。激光、冷冻、微波很难将迅速裂变的疣根清除干净,还容易使疣体根扩散,以前一个根变两个或多个以上,如果祛毒根没有针对性除净,那么你所用的一切药物都将是徒劳无功,复发是肯定的。

鬼臼毒素软膏高纯度的单方制剂,它可抑制人乳头瘤病毒HPV感染所致疣状增殖的上皮细胞分裂和增生,使之发生坏死脱落,在清除疣体表面的同时,更能渗透皮下组织,将潜伏的病毒杀死,防止HPV病毒DNA再次复制。鬼臼毒素软膏被国家药品监督管理局检验批准为:治疗尖锐湿疣的国药准字H20066683国家甲类医保产品。使用本品15分钟起效,3-7天疣体脱落。

咨询电话:0551-3188882【市内免费送货】  
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)